

随意乱停车 “打”了还得罚

违章停车被民警开了200元罚单 影响小店生意赔了老板200元

读者来电

昨日,李先生说:在前进路与岗坡路交叉口,一辆别克堵了手机店的门,被店老板用链子锁住车后轮锁了。晚报首席记者 徐富盈

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费



本想早点回家过年的……

昨日上午11时45分许,在中州大道与金水路交叉口的金水立交二层转弯处,本来宽阔的桥面上几乎被铺满了碎玻璃,只剩下一排车道可以通过。

一辆白色卡车停在不远处,挡板已经扭曲了,司机老宋一个劲儿地叹气:“咋恁倒霉呀。”

老宋说,他在黄河东路与商都路附近的一个玻璃市场拉了一车玻璃,准备拉到北环去做装修。

11点20分左右,行驶到金水立交二层转弯处时,只听见“哗啦哗啦”的声音,车上的玻璃都顺着边侧掉了下来。

老宋说,由于白色卡车上的挡板不够高,只有40厘米,当时他把玻璃装上卡车后还专门用铁架子固定,防止玻璃半途掉下来。

“当时我的车和他的车并行行驶,走着走着,他的车倒了。”旁边停着的一辆面包车车上有刮蹭的痕迹,司机说,“前面的轮胎也扎烂了”。

交巡警一大队民警介绍,桥面上转弯处都是这样设计的,桥面外侧比内侧要高一点,用来克服离心力,可能是老宋在转弯的时候由于玻璃太重而导致车上的架子承受不了,固定玻璃的架子腿脱焊了,这才会使得整车的玻璃都滑到了路面上。

“4000多块钱没了。”70块大玻璃全都粉碎,老宋一脸郁闷,“本来想着多拉一趟早点回家过年的……”

下午1点40分,现场的碎玻璃清理完毕,中州大道恢复通畅。

晚报记者 张璇/文 周甬/图 线索提供 孟繁勇(稿费30元)

女店主锁车讨损失

昨日13时40分许,在前进路与岗坡路交叉口西北角的手店门口,停着一辆别克商务车。该车右后轮被链子锁到了路边的法桐树上,车后侧还堵着一辆电动车。商务车的男司机质问手机店老板冯女士不该锁他的车,并让冯把链子锁打开,让他把车开走,但遭拒绝。

“今天你不赔堵我门造成的损失,你不可能把车开走,你说话太伤人了。”冯女士说,这名司机把车停到手机店门口去附近担担面馆吃饭,她妹妹去喊司机挪车,司机就是不理。

“我又到面馆找到司机,请求着对他说:‘老哥,你看我们小店就指望中午这一会儿有人,你的车刚好把门堵住,你给挪一挪吧。’没想到司机说:‘你打110吧,我看他们能咋着我。’”冯女士一听气不打一处来,“本来他说句软话或者道个歉就行了,但他那样的横气,我回来就把他的车锁了。”

堵门一小时支付400元

冯女士的妹妹介绍,这名司机大约在12时05分把车停在冯老板门前,13时15分许,司机从面馆吃过饭后,一个人回来要开车。

司机称,他停在人行道上,违章也该由民警来处理,不关冯女士的事。双方争论后,冯女士报了警。

赶到现场的交警二大队民警,因为该车违章停车,给该车开了一张200元的罚单。贴完罚单,司机以为冯女士会给他放行,但是冯女士坚持要她的损失。“民警罚的是违法停车,车堵我的店,影响我生意,我要求赔付损失。”

因为交警不负责协调此类民事纠纷,建设路派出所一中队民警赶到现场。

经过一个小时的协调,在民警监督和作证下,14时30分许,司机赔付冯女士200元损失。线索提供 李先生(稿费30元)

古稀老人战胜骨病真相

骨质疏松30多年,膝关节疼痛20年,腰椎间盘突出10多年,全身经常酸痛,双膝关节疼痛,轻度肿大,压痛、僵硬,有弹响,活动受限。X线检查显示:双膝关节间隙变窄,髌骨上缘、胫骨、股骨内外深均有显著骨质增生影像。CT检查显示:L2.3、L3.4、L4.5等多节段椎间盘膨出,合并椎管多节狭窄。医生诊断结论:不可逆退行性骨病,建议手术。



由于担心年龄太大,不主张手术。可是吃药、按摩并没有减轻症状,病情越来越重!

征求医院专家建议,老人开始坚持每顿饭前30分钟补充两片复合骨胶原。一周后老人就觉得全身轻松,有劲了。15天左右,老人的双膝开始有些灼热和麻麻的感觉,而且连续好几天,四肢有力,走路有劲了,全身骨节比以前灵活自如多了。经过一个周期的复合骨胶原的补充,去医院拍片,诊断结果惊喜万分,双膝关节间隙趋于正常,腰椎盘突出部位恢复良好,滑脱突出部分已经复位。现在快一年了,全身骨病全面改善,现在处于巩固阶段。

复合骨胶原的受益老人激动地说:是复合骨胶原救了我们。现在虽然好了,但我们会一直用下去,让老骨头永远年轻。我们要成为复合骨胶原的义务宣传员,让更多像我们这些饱受骨病折磨的老人能重回健康,享天伦。

这个神奇的“复合骨胶原”到底是什么?工程院院士、著名骨病专家王澍寰教授有一个非常形象的比喻:“如果把骨骼比喻成房子,那么钙就是沙子,复合骨胶原就是钢筋和水泥,如果没有复合骨胶原这个网架和粘合剂

的作用,人的骨骼大厦就无法建造起来。复合骨胶原是骨骼矿物质的承载场所,是骨骼的基础核心物质,是骨中之骨。

北京大学第三附属医院骨科主任、博士生导师梁思权教授强调:世界卫生组织早已明确指出,“缺钙”只是骨病的表象,退行性骨病是复合骨胶原缺乏导致。退行性骨病的临床治愈是以骨密度增加,骨骼代谢和免疫功能重新建立为终极目标,否则退行性骨病的康复只能是暂时的,不确定的,时间一久疾病还会上身,而且一次比一次严重。从骨病临床康复的角度来看,骨质疏松、颈椎病、腰椎间盘突出、风湿类风湿关节炎、骨质增生、股骨头坏死等骨病的治疗,如果离开了复合骨胶原的参与,只能是隔靴搔痒。

2007年,复合骨胶原(和格牌)经国家严格审批,获准上市。不打针,不吃药,不手术就能康复各种退行性骨病,复合骨胶原先后获得了多家权威医学健康组织的专业推荐。

国内相关媒体、《科技之光》都对复合骨胶原的神奇功效进行过专题介绍。2009年复合骨胶原河南全面上市,一年来,全省众多骨病患者摆脱多年骨病折磨,重新站了起来,走了起来,跑了起来。如果你或你的家人正在饱受骨病之痛,尝试过各种方法,久治不愈,请立即拨打热线400-6626-518详细了解咨询。

阳光救助 感恩华夏
新春送福系列活动全面展开
咨询热线: 400-6626-518
郑州旗舰店: 省人大经伟广场西侧博颂堂
经二路与纬二路交叉口北30米 电话: 0371-65990655

96岁老太拉着78岁儿子去看病 乐观的老人还和医生一起劝:咱们要好好活着

读者来电

昨日上午,李先生说:一名96岁的老太拉着78岁的儿子赵全德,来到郑州市精神病院治医院,帮儿子求医。晚报首席记者 徐富盈

记者追访

瞒了两年的秘密还是让老太太知道了

昨天上午,在该院心理科,来自新郑的赵全德一声不吭,眼睛直盯盯地看着窗外。通过心理科主任李平安的开导,赵全德说话了。

两年前,赵全德50岁的儿子赵昆被车撞后,不治身亡。赵昆是奶奶一手拉扯大的,几天不见赵昆,老太太就难受。

赵昆去世后,家里一直瞒着老太太,说赵昆外出和人办厂了。“老太太听后很高兴,说她知道孙子能干,能挣大钱。”

正是老太太的高兴,在赵全德心中,却是老年丧子的苦楚。两年来,他渐渐词不达意,不说话,一坐就是半天,不吃不喝还叹气,见到老太太还躲。

前天,赵老太太突然问他,赵昆是咋撞死的。这时,他才知道,老太太从重孙子口中知道赵昆身亡的事儿了。

赵全德拉着老太太呆呆地一句话也说不出来,面无表情。

老太太听邻居说,赵全德可能得了心理上的病,就和重孙子开着车来医院给儿子看病。

百岁老太劝儿子:咱活着的人要好好吃饭,好好活着

乐观的老太太对李平安大夫说:“我眼不花耳不聋,就是做针线活时不能自己勿针,其他啥事儿都行。”

老太太还和大夫一起劝起了赵全德。

“要是你再走了,我走时谁来埋我。赵昆他走了,我也难受,但咱们活着的人,要好好吃饭,好好活着。撞人的车跑了,没有赔钱,咱们也不能天天想着那钱,咱们现在也不是没吃饭的钱了。”老太太的开导,令赵全德大哭不已。

李大夫说,赵全德是典型的因为突发事故而引起的抑郁症,“这种病主要靠家人引导和心理开导,会渐渐地治愈”。

“第一次见到近百岁老人带着自己的儿子来看病,老人的豁达让我很感动,我免费对他进行心理治疗,并且免费给他开两剂药。”李平安说。

线索提供 李先生(稿费30元)

健尔马足疗机
直降400元
团购电话: 1393711296

小海豚科学实验
4-12岁 激发学习兴趣 培养创新思维
紫荆山路与东里路交叉口东500米 电话: 0371-60108361